

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta

Katedra: fyziky, odd. didaktiky a technické výchovy

Datum odevzdání posudku: 20. 5. 2009

Diplomant: Pavlína HOLICKÁ

Aprobace: NŠ (TV)

Oponent diplomové práce:

PaedDr. Jiří Vintř

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Šikana u dětí na 1. stupni ZŠ a vnímání důležitosti této problematiky u studentů učitelství pro primární školu

(téma)

Autorka zpracovala zadané téma diplomové práce dle zásad pro vypracování velmi zdařile a to s využitím široké škály vhodné studijní literatury a webových stránek. Práce je přehledná, vhodně strukturovaná a profilovaná ve svém obsahu, jednotlivé kapitoly mají logickou stavbu, autorka prokázala velmi dobrou orientaci ve vybraném tématu.

Hlavním cílem teoretická částí diplomové práce je vymezení základních didaktických pojmů, které se váží k tématu práce. Tato část je zpracovaná ve třetí kapitole - svým rozsahem ji považuji za dostatečnou. Ve druhé kapitole autorka letmo nastínila problematiku pedagogického výzkumu a výzkumných metod. Vzhledem k tomu, že v praktické části prezentuje použití čtyřech výzkumných metod (kap. 4.3), postrádám v druhé kapitole jejich, alespoň stručnou charakteristiku. Je zde popsána pouze metoda sémantického diferenciálu.

U praktické části práce pozitivně hodnotím zejména jasné stanovení a vymezení otázek výzkumu, formulaci použitých hypotéz, jejich zdůvodnění a testování platnosti. Též interpretace výsledků výzkumu je celkově zpracovaná kvalitně. Autorka využila přehledné tabulky a grafy. Ne příliš šťastně zvolená se jeví pouze forma grafu 1-3 a to včetně použitých zkratk. Provedený výzkum, i když nebyl příliš rozsáhlý, má vypovídající hodnotu ve velmi aktuální problematice šikany.

Z hlediska formální požadavků, se v práci vyskytují pouze ojediněle drobné chyby např. v interpunkci, překlepy apod.

I přes uvedené připomínky, práce celkově splňuje požadavky kladené na diplomové práce a to jak po stránce obsahové, tak i formální. Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

PaedDr. Jiří Vintř, v.r.
podpis oponenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 20. 5. 2009

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------